



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Владимир Терентьев принял участие в торжественной церемонии вручения ключей от новых квартир детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей в Севастополе



В Городе-герое Севастополе в торжественной обстановке дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей получили ключи от своих долгожданных квартир. Юноши и девушки, а некоторые из них уже обзавелись собственными семьями, назвали этот день одним из главных в их жизни. Радостное событие с ними разделили те, кто прикладывает максимальные усилия в решении проблемного жилищного вопроса незащищенной категории населения и реализации новых строительных проектов для детей-сирот. Это тандем губернатора города Севастополя Михаила Владимировича Развожаева, руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Николаевича Терентьева и прокурора города Севастополя Максима Сергеевича Жука.

Новый дом на 36 квартир по улице Шевкопляса введен в эксплуатацию 1 сентября. Все



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

квартиры – с современным ремонтом и удобной планировкой, вокруг - благоустроенная прилегающая территория, парковка, детская площадка, транспортное сообщение.

- Сегодня на полуострове активно продвигаются и реализуются программы по обеспечению жильем незащищенных слоев населения. И в Севастополе у нас есть пример совместной деятельности, когда общими усилиями мы добились такого положительного результата. Ваша задача, дорогие новоселы, обустроить сейчас свои квартиры, создавать в них уют и тепло, а наша – двигаться с коллегами дальше в оказании помощи нуждающимся гражданам, - сказал в приветственном слове Владимир Николаевич.

В.Н. Терентьев неоднократно посещал строительный объект, держал ход и сроки проводимых работ на личном контроле, проводил неоднократные приемы будущих жильцов дома с целью доведения до них актуальной информации по обстановке.

Как отметил глава города Севастополя М.В. Развожаев, с целью совместного решения проблем с фондом для детей-сирот и активизации программы «Жилище» был сделан ряд важных внедрений - ремонт квартир из городского имущества, выделение жилищных сертификатов и внедрение счетов эскроу, когда правительство выступает дольщиком при строительстве. Самостоятельное строительство домов стало важным шагом в помощи и поддержке социально незащищенных категорий граждан.

Почетные гости вместе с молодежью осмотрели новые квартиры. Юноши и девушки, не скрывая эмоций, на ходу строили планы на будущее, обсуждали расстановку мебели и долгожданное новоселье.

- Защита прав граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – одно из приоритетных направлений в деятельности органов Следственного комитета России. Как только к нам поступает первый сигнал от сироты, либо же мы самостоятельно узнаем о проблеме из СМИ и соцсетей, иных органов – мы незамедлительно подключаемся с одной важно целью – помочь, в рамках ли процессуальной проверки или же возбужденного уголовного дела, но обязательно помочь, - говорит руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев. И в этом направлении есть позитивные результаты, это не может не радовать, поскольку за каждым положительным фактом – сбывшаяся мечта сироты о своем собственном жилье.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1841701>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
